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A partir du dessin ci-dessus répondez aux questions suivantes.
1°CARACTERISTIQUE DE L’ALESAGE1.
1.1. Inscrivez la cote tolérancée 1.2. Recherchez les écarts Supérieur et de
Palésage. inférieur.
# ¢ = # ES =
#El =
1.3. Calculez les alésages Maxi et mini.
# Alésage Maxi =
# Alésage mini =
2° CARACTERISTIQUE DE L’ARBRE 2.
2.1. Inscrivez la cote tolérancée de 2.2. Recherchez les écarts Supérieur et
Palésage. inférieur.
# ¢ = es =
el =
2.3. Calculez les arbres Maxi et mini.
# Arbre Maxi =
# Alrbre mini =
3°DONNELETYPED’AJUSTEMENT OBTENU.
4°CALCULEZ
# Serrage Maxi =
# Jeu Maxi =
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